2503. Определить плотность тока j, прошедшего через электролит в течение времени t. Если за это время на катоде выделилась медь толщиной h, покрыв равномерно плоскость катода. Плотность меди ( и ее электрохимический эквивалент k известны. Выход по току равен (.

Выходом по току электрохимики называют величину (, равную отношению фактически выделившейся массы вещества на электроде m1, к той массе m, которая должна бы выделится в соответствии с теорией, т. е. по первому закону Фарадея для электролиза. Обычно эту величину выражают в процентах.
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Фактическая масса вещества, выделившегося на катоде, равна произведению плотности выделившегося вещества ( и объема V этого вещества, 
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В свою очередь, объем выделившегося вещества V равен произведению толщины слоя меди на катоде h и площади поверхности катода S, 
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Масса вещества m, которая должна выделиться за это время на катоде, по закону Фарадея определяется формулой 
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. Где силу тока можно выразить как 
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Теперь подставляя выражения (2) и (3) в формулу (1) имеем
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